
※サイドフレームとサイドカバーは重なった状態で梱包されています。
　重ねたままボルトを取付けます。

※サイドフレームとサイドカバーは重なった状態で梱包されています。
　重ねたまま組立て手順1の作業を行ってください。

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

レーザープリンタスタンド（LPS-T108N2シリーズ）組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・・・
　プラスドライバー
　手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

総耐荷重　100kg

Ver.1.0

2 サイドフレームとサイドカバーにインナーフレームを
取付けます。1 3 同様にもう片方のインナーフレームを

取付けます。
サイドフレームとサイドカバーにつまみボルトと
段付きボルトを取付けます。

⑪下棚用キャスター
　×4個

⑨つまみボルト
　×4個

⑧ケーブルトレイ×1個

⑭ケーブルフック
　×2個

⑩取っ手×1個

⑬アジャスター
　×4個

⑤サイドフレーム×左右一組 ⑥サイドカバー×左右一組
⑦インナーフレーム×2個

⑦インナー
　フレーム 下

⑦インナーフレーム

⑯キャスター
　(ストッパー無し)
　×2個

⑮キャスター
　(ストッパー付き)
　×2個

⑫ブラケット×4個③下棚×1枚

②棚板×1枚

①天板×1枚

④バックパネル×1枚

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（LPS-T108N2など）と
　上記の部品番号（①～　）と部品名（取っ手など）をお知らせください。 　スパナ×1本

⑰プラスネジ（丸頭）×2本〔M4×10〕

⑱プラスネジ（角頭）×16本〔M5×12〕

⑲六角穴付きボルト（小）×8本〔M6×12〕

段付きボルト×4本〔M6×9〕　六角レンチ
　(4mm)×1本

使用ボルト・小部品

⑳六角穴付きボルト（大）×4本〔M6×32〕

※同様にもう片方のサイドフレームと
　サイドカバーも組み合わせます。

⑤サイドフレーム
※穴の4つある方
　が下です。

使用ボルト

段付きボルト〔M6×9〕

使用ボルト

⑥サイドカバー

⑨つまみボルト
※ねじ穴のある方が後です。

⑤サイドフレーム

段付きボルト

⑲六角穴付きボルト（小）〔M6×12〕

使用ボルト

⑲六角穴付きボルト（小）〔M6×12〕

⑲六角穴付きボルト（小）※穴のある方が
　上です。

⑲六角穴付きボルト（小）⑤サイドフレーム

⑦インナーフレーム

はめこんでから六角穴付きボルトで止めます。

20

P:3
0×

15

80

25

50

スライド量
350

48
6

654
700

70
063

5
65

587

630

575

575

⑲六角穴付き
　ボルト（小）



4 もう片方のサイドフレームとインナーフレームを取付けます。 5 サイドフレームにキャスターを
取付けます。 6 サイドフレームにアジャスターを

取付けます。

7 天板を取付けます。 8 本体を起こします。

上

穴までの距離が長い方を前にして
取付けます。 

前

起こす

※大人2人以上で行ってください。

⑬アジャスター

長い

短い

前

前

前

⑤サイドフレーム

⑦インナーフレーム

使用ボルト

⑲六角穴付きボルト（小）〔M6×12〕

⑲六角穴付きボルト（小）

つまみボルトの
ある方が後です。

つまみボルトの
ある方が後です。

⑤サイドフレーム

はめこんでから
六角穴付きボルトで止めます。

⑦インナーフレーム
⑯キャスター
　(ストッパー無し)

⑮キャスター(ストッパー付き)
※ストッパーの付いている方が前です。

使用ボルト

⑳六角穴付きボルト（大）〔M6×32〕

⑳六角穴付き
　ボルト（大）

①天板

①天板

⑲六角穴付き
　ボルト（小）



11 段付きボルトにバックパネルを取付けます。 12 バックパネルにケーブルトレイを取付けます。

9 インナーフレームに棚板を取付けます。 10 棚板にケーブルフックを取付けます。

※切り欠きをブラケットに
　合わせます。

※切り欠きを
　段付きボルトに
　合わせます。

❶本体にブラケットを取付けます。 ❷棚板を取付けます。

⑭ケーブルフック

前

前

つまみボルトの
ある方が後です。

⑫ブラケット
※任意の高さに取付けます。
※同じ高さに取付けます。 

⑫ブラケット

四角の穴に
引っ掛けます 

②棚板
※穴のある方が
　後です。

④バックパネル

④バックパネル

④バックパネル

④バックパネル

バックパネルの上面にケーブルトレイ
の凹みを引っ掛けます。

⑧ケーブルトレイ ⑧ケーブルトレイ

前

段付きボルト

段付きボルト

バックパネルの
切り欠きを
段付きボルトに
引っ掛けます。 



CB/AH/TTDaC

14 下棚にキャスターを取付けます。13 下棚に取っ手を取付けます。 15 下棚を入れて完成です。

③下棚

③下棚

⑱プラスネジ（角頭）〔M5×12〕

使用ボルト使用ボルト

⑱プラスネジ（角頭）
⑪下棚用キャスター

⑩取っ手

⑰プラスネジ（丸頭）〔M4×10〕

⑰プラスネジ（丸頭）

上
前

ht t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！


